PROBLEMA RESUELTO 1

Calcule el limite

lim eX —cosx —senx
x—0 xsenx

Solucion

Al calcular el limite den numerador y del denominador se tiene

lim(ex - COSX — senx) =e% - cos(0)-sen(0)=1-1-0=0
x—0

lim(xsenx) = (0)sen(0) = 0

x—0

Como el limite tiene forma indeterminada % se puede utilizar la regla de L'hopital

x _ D (ex — COSX — senx)
lim&—COSX _ |im—=
x>0 XSenx x>0 D, (xsenx)

_ lim &+ senx — cosx
x>0  XCOSX + senx

Evaluando el limite anterior se obtiene que el limite del numerador es 0 y que el limite
del denominador es 0, es decir que nuevamente se obtiene la forma indeterminada %
Al aplicar de nuevo la regla de L'Hopital se tiene

Dx(ex +senx — cosx)

x _— .
lim&——C€OSX _ |im
x>0 xXSenx x>0 Dx(xcosx+senx)
X
_ i __€" +COsX + senx

x—>0 —XSENnxX + COSX + COSX

X
— |im &+ COSX + senx
x—>0 —xsenx + 2Ccosx

Al evaluar el limite en la Gltima expresion se tiene

X _ 0
lim & —cosx _ e’ +1+0

x>0 XSenx 0+ 2(1)
=1




